
  

 

GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO  

CASA CIVIL 
 

 
 São Paulo,            de julho de 2014 
 
 
 
CC-ATL nº 304/2014 
 
 
Senhor 1º Secretário 
 
 
 
 Tendo em vista o disposto no artigo 20, inciso XVI, 
da Constituição do Estado, venho transmitir a essa ilustre Assembleia, por in-
termédio de Vossa Excelência, manifestação a respeito da matéria relativa ao 
Requerimento de Informação nº 119/2014, do Deputado Luis Carlos Gondim. 
 
 Reitero a Vossa Excelência os protestos de minha alta 
consideração. 
 
 
 
 
 

  Saulo de Castro Abreu Filho 
  SECRETÁRIO - CHEFE DA CASA CIVIL 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
A Sua Excelência o Senhor Deputado Enio Tatto, 1º Secretário da Egrégia 
Mesa da Assembleia Legislativa do Estado. 
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São Paulo, 14 de julho de 2014. 
 
 
 
Ofício G. S. № 3.588/2014 
Proc. SIALE/SES № 84/2014 
 
 
 
Senhora Procuradora,    

 
 
 
Confirmo o recebimento da Mensagem Eletrônica (Processo ATL № 

119/2014) que encaminhou, para manifestação desta Secretaria de Estado da Saúde, o 
Requerimento de Informação № 119/2014, de autoria do Deputado Luis Carlos Gondim, para 
que preste as seguintes informações: 

 
Sobre o assunto após consultar a Coordenadoria de Planejamento de 

Saúde (CPS), o órgão técnico desta Pasta, cumpre esclarecer sobre as questões formuladas:  
 
 

1- Por que o Polo de Distribuição de Mogi das Cruzes, responsável pela entrega de 
Catéteres, Bolsas de Colostomia, Sondas, Coletores de Urina entre outros materiais 
utilizados por centenas de pacientes ostomizados está sendo desarticulado e transferido 
para Ferraz de Vasconcelos? 
 
Resposta: O Programa de Atenção aos Ostomizados, está localizado na Rua Antonio 
Mauer, nº 39, Jardim Santista, Mogi das Cruzes, na região central, de fácil acesso. No 
momento, não existe qualquer proposta de desarticulação ou transferência desse serviço 
para Ferraz de Vasconcelos. 
 
 

2- Este verdadeiro desmonte na estrutura oferecida para os pacientes ostomizados de 
Mogi das Cruzes e de cidade menores está sendo idealizados por esta Secretaria? 
 
Resposta: Conforme respondido no item anterior, não existe qualquer proposta de 
desarticulação ou transferência desse serviço para Ferraz de Vasconcelos ou para outros 
municípios. 
 
 

3- Por que ao invés de se transferir o Polo de Distribuição de Mogi das Cruzes para Ferraz 
de Vasconcelos, esta Secretaria não realiza estudos e providências técnicas necessárias 
para enviar por Correio estes materiais indispensáveis para os pacientes ostomizados 
em suas casas? 
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Resposta: Vale destacar que existem hoje 623 pacientes que estão sendo atendidos no 
Polo de Mogi das Cruzes, sendo 246 residentes no próprio Município de Mogi das Cruzes, 
107 de Itaquaquecetuba, 58 de Ferraz de Vasconcelos, 31 de Poá, 17 de Arujá, 11 de 
Biritiba Mirim, 10 de Salesópolis e 2 de Bertioga. 
 
Cumpre esclarecer que já existe em processo de consulta pública um Edital desta 
Secretaria de Estado da Saúde para Parceria Público Privada (PPP), com previsão de 
entrega desses materiais no domicílio. 
 

 
Na oportunidade, renovo protestos de estima e consideração. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

(assinado no original) 
DAVID EVERSON UIP 

Secretário de Estado da Saúde 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
À  
Excelentíssima Senhora 
Dra. ANADIL ABUJABRA AMORIM 
DD. Procuradora do Estado Assessora Respondendo pelo Expediente da ATL. 
 
 
 
JNS 
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